

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2

ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255

FAX : 210 32 27 382 - 33 11 339

Αθήνα, 17/10/2003

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ***ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΕΜΠΙΛΙΓΜΟ ΤΟΥ ΥΠΕΠΘ
ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΤΩΡΑ***

«Ποιότητα παντού», «επανάσταση του αυτονόητου»: Η ρητορική του ΥΠΕΠΘ πως τάχα τα σχολεία θα λειτουργήσουν από την αρχή της σχολικής χρονιάς με κάλυψη όλων των εκπαιδευτικών αναγκών κατέρρευσε σαν χάρτινος πύργος.

Με τη χθεσινή εξαγγελία του για διορισμό 1209 καθηγητών το ΥΠΕΠΘ ομολογεί με τον πιο πειστικό τρόπο ότι όσα διακήρυττε ένα μήνα πριν, για έναρξη των μαθημάτων χωρίς εκπαιδευτικά κενά, ήταν ουσιαστικά ανέξοδη δημαγωγία.

Ήδη έχουν χαθεί 300.000 ώρες εξαιτίας της έλλειψης πάνω από 4.000 εκπαιδευτικών. Και όλα αυτά μόνο τις πέντε πρώτες εβδομάδες του διδακτικού έτους. Και μόλις στις 16/10/2003 το ΥΠΕΠΘ ανακοίνωσε την πρόσληψη όλων κι όλων 1209 καθηγητών, αριθμό που αντιστοιχεί περίπου στο 30% των καταγεγραμμένων κενών των Γυμνασίων, Λυκείων και ΤΕΕ της χώρας.

Αναρωτιούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί, αλλά και οι γονείς και οι μαθητές:

Πώς θα λειτουργήσουν τα σχολεία με 3.000 περίπου κενά ακόμα;

Πότε η κυβέρνηση θα υλοποιήσει επιτέλους έμπρακτα τις διακηρύξεις της για τη δημόσια εκπαίδευση;

Μέχρι τότε θα κρατά ομήρους και σε εργασιακή περιπλάνηση τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς;

Και επειδή τα κενά αναφέρονται κατά κύριο λόγο στα ΤΕΕ, αναρωτιόμαστε τι σχέση με την πραγματικότητα έχουν οι υπουργικές διακηρύξεις ότι τάχα τα ΤΕΕ είναι ισότιμος πυλώνας με το Ενιαίο Λύκειο.

Απαιτούμε από τον Υπουργό Παιδείας

1. Την άμεση κάλυψη όλων των κενών με προσλήψεις μόνιμων και αναπληρωτών καθηγητών ΤΩΡΑ.

2. Πλήρη εργασιακά δικαιώματα στους αναπληρωτές ΤΩΡΑ.

3. Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών μετά από 3 συμβάσεις το πολύ και με βάση την προϋπηρεσία τους.

Ο Αγώνας δεν τελείωσε! Αντίθετα, τώρα είναι που χρειάζεται η παιδεία τη συσπείρωση και την αρωγή όλων. Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, τους μαθητές και τους κοινωνικούς φορείς της χώρας να στρατευτούν μαζί μας.

***ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ***

Από το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ